Школьное слово



МБОУ «Краснозаводская средняя общеобразовательная школа №1»



№7 март, 2021 год

Сегодня в номере:

- > Поздравляем с Международным днём 8 Марта.
- > 75-летию Победы в Великой Отечественной войне посвящается.
- > Школьные новости

На передовой!

Издательский дом «Деловые люди» предложил директору нашей образовательной организации — Домущей Л.П. рассказать о школе, её педагогах, традициях, чтобы подготовить статью о коллективе школы и её директоре и опубликовать её в выпуске журнала, посвященном празднику 8 Марта. Предлагаем вашему вниманию выдержки из статьи «На передовой».

Людмила Павловна Домущей — директор МБОУ «Краснозаводская средняя общеобразовательная школа № 1» на этой самой передовой линии уже 50 лет. Ее школа — одна из лучших школ в Московской области. А Людмила Павловна — директор высшей квалификационной категории, Отличник Просвещения Российской Федерации, Заслуженный работник образования Московской области, победитель Всероссийского конкурса «Женщина — директор года».



- Что такое директор в школе? Представитель власти, обеспечивающий нормативные требования, диктатор, организатор?
- Для меня школьный коллектив коллектив единомышленников, где директор не власть, а первый среди лучших, мозговой центр, генератор идей. Поэтому руководство



школой — это возможность осуществлять идеи, которые помогают выполнить дело, которому ты служишь, выполнить красиво и полезно. Для меня видеть сияющие глаза детей и их преподавателей, чувствовать благодарность родителей — высшая награда. Такое отношение к профессии пронизывает деятельность всего школьного сообщества, всегда помогает из года в год становиться лучше, учиться на опыте других, создавая свой достойный образ школы.

– А что такое хорошая школа?

Каковы критерии?

— Критериев много, но, наверное, главный — это успешность выпускников во взрослой жизни, способность их реализовать свои мечты. А выпускники Краснозаводской школы №1, кроме того, что они получают востребованные сегодня специальности «программист», «химик-лаборант» и «мастер по обслуживанию автомобилей», успешно продолжают образование в высших учебных заведениях. Мы воспитываем своих учеников на принципах коллективизма, патриотизма, ответственности за порученное дело, творчества, креативности, что способствует формированию лидеров, которые—

успешно идут к поставленной цели. Карьерный рост и трудовые успехи наших выпускников подтверждают правильность выбранной стратегии.

Чтобы постоянно, из года в год добиваться высоких результатов, в школе должны работать самоотверженные, преданные своему делу и профессии, учителя. И собрать вместе таких людей — талант директора. Редкий случай, особенно в условиях такого маленького городка, как Краснозаводск, более половины учителей школы — её выпускники (о них мы рассказали в предыдущем номере).

«Мужчин в коллективе, конечно, не хватает», признается Людмила Павловна. Хотелось бы, и это нужно и важно, чтобы было больше мужчин, но слишком тяжелый духовный труд в школе. Нашей школе с мужчинами повезло. Не количеством, а качеством. Умные, образованные, стройные, с достойными наградами, с уважением и любовью к детям, надежная опора учителям-женщинам.











Зяблов Александр Николаевич

Смирнов Сергей Николаевич

Домущей Евгений Ильич

Клейман Евгений Михайлович

Рустамов • Рашид Нуманович

Зяблов Александр Николаевич — учитель физического воспитания, представитель педагогической династии, «Почетный работник общего образования Российской Федерации», воспитавший огромную армию спортсменов.

Смирнов Сергей Николаевич — заместитель директора по безопасности, подполковник в отставке, награжденный правительственными наградами, участник локальных войн, руководитель юнармейского отряда «Рысь» — победителя многих всероссийских патриотических смотров и конкурсов.

Домущей Евгений Ильич. На протяжении 50 лет он пропагандирует здоровый образ жизни, за что награжден правительственными наградами и почетными знаками.

 Клейман Евгений Михайлович — ветеран труда, учитель, у которого успешно сочетаются качества физика и лирика.

Рустамов Рашид Нуманович более 25 лет готовит детей к их будущей профессии, к безопасным условиям жизни.

Хорошей проверкой устойчивости «здания», выстроенного Людмилой Павловной Домущей, явилась и пандемия. 2020 год. Всемирная проблема и беда. Но, мы не растерялись — четко выработанная система должностных обязанностей, взаимовыручка, разумная расстановка всех сил коллектива, моральная и материально-техническая поддержка всех участников большой школьной семьи помогли достойно выстоять, сплотиться, сберечь качество обучения, активно освоить дистанционное обучение, а главное, - понять, как велико и значимо дело учителя, как важно уметь работать самостоятельно, как нужно беречь себя и окружающих, как здорово, что есть этот добрый общий дом — ШКОЛА. В эти непростые дни через школьную газету, видеостудию, всегда рассказывающих о жизни школы, ее успехах, интересных фактах, через различные контактные средства общения и информации наша школьная семья — учителя, дети, родители — всегда была в курсе событий, формировалось единство целей, надежды и веры. Мы были в разных местах, но мы были вместе.

Многому можно научиться, если стремишься к свету, радости и открытиям, если твои чувства наполнены любовью и уважением к славной истории своей малой Родины. Главное, чтобы все это жило и становилось лучше, передавалось из поколения в поколение, чтобы были счастливы и те, кто «где родился, там и пригодился», и те, «кого мечта позвала за собой»!

Познавательный проект «Мир вокруг нас» (посещаем, изучаем, познаем)

Сергиево-Посадский государственный историко-художественный музей-заповедник. «Декоративно-прикладное творчество. Промыслы», 2а класс









Сергиево-Посадский государственный историко-художественный музей-заповедник. Музейное занятие «Колесо истории», 5в класс









Сергиево-Посадский государственный историко-художественный музей-заповедник. «Троице-Сергиев монастырь. Крымская война», 9в класс









Гжельский фарфоровый завод. Московской области, 2 – 3 классы









Военно-патриотический парк культуры и отдыха Вооруженных Сил Российской Федерации «Патриот», представители 8 – 11 классов









Богородская фабрика художественной резьбы по дереву. Богородская резьба по дереву (мастер-классы), 1 – 4 классы













Шқольные новости

2 марта — день Памяти бойцов Сергиево-Посадского ОМОНа, погибших при исполнении служебного долга в Чеченской республике.

В этот день в школе прошли следующие мероприятия:

- беседы у экспозиции школьного музея, посвященные этим трагическим событиям, просмотр видео-фильма с открытия доски Памяти в нашей школе;
- возложение цветов к мемориальной доске выпускникам школы – участникам боевых действий;
- торжественное посвящение ребят в ряды школьного юнармейского отряда "Рысь";
- награждение ребят успешно прошедших курсы по начальной военной подготовке в учебно-методическом центре военно-патриотического воспитания молодежи "Авангард"

Выбор профессии — важный жизненный выбор. Молодцы ребята, родители, которые уделяют профессиональной ориентации серьезное внимание. Для этого есть все возможности: профессиональное тестирование, участие в днях Открытых дверей, написание творческих работ, защита проектов, участие в профессиональных конкурсах.



В период с 10 по 14 марта на базе ГБПОУ МО "Краснозаводский колледж" проходил VII Открытый региональный чемпионат "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia) Московской области - 2021 по компетенции "Лабораторный химический анализ (юниоры)". В соревнованиях принимали участие школьники из городских округов Балашиха, Щелково, Королев, Сергиев Посад, всего было 6 конкурсантов. Нашу школу достойно представила ученица 9б класса - Люминарская Диана, которая продемонстрировала высокий уровень профессиональных умений в данной компетенции, необходимых ей в будущей профессии, связанной с медициной.





В рамках профориентационной работы 26 марта обучающиеся 9-ых классов организованно посетили День Открытых дверей в ГБПОУ "Краснозаводский колледж", где ребятам не только провели экскурсию, рассказали о профессиях и правилах поступления в колледж, но и предложили принять участие в мастер-классах.

29 марта обучающиеся школы приняли участие в открытом уроке Всероссийского проекта "ПроеКТОриЯ", посвященного профессии "Сварщик".



